



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθμ. 51/2012 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Αριθμ. Απόφ. 432/2012

«Άσκηση ή μη ανακοπής και αιτήσεως αναστολής κατά του αριθμ. 33/2012 α' απογράφου εκτελεστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων και κατά της από 2/10/2012 επιταγής προς εκτέλεση που επιδόθηκε στις 4/10/2012»

Στα Τρίκαλα σήμερα την 19^η του μηνός **Οκτωβρίου** του έτους **2012**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.00μ.**, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αρ. πρωτ. **61555/15-10-2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα **(9)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Στουρνάρας Γεώργιος, Πρόεδρος
2. Πατέρας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
3. Βότσιου- Μακρή Παρασκευή, μέλος
4. Καραλής Στέφανος, μέλος
5. Κυργιάκος Αθανάσιος, μέλος
6. Μπίχτας Θεόδωρος, μέλος
7. Ξάφος Αθανάσιος, μέλος
8. Ψύχος Κων/νος, μέλος
9. Παζαΐτης Δημήτριος, μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

KANENAS

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα με τίτλο «**Άσκηση ή μη ανακοπής και αιτήσεως αναστολής κατά του αριθμ. 33/2012 α' απογράφου εκτελεστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων και κατά της από 2/10/2012 επιταγής προς εκτέλεση που επιδόθηκε στις 4/10/2012**» δεν αναγράφεται στην ημερήσια διάταξη αλλά συζητήθηκε ως επείγον κατόπιν ομόφωνης απόφασης των παρόντων, επειδή κρίθηκε αναγκαία η λήψη απόφασης άμεσα, λόγω δικαστικής προθεσμίας.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και εισηγούμενος το θέμα εκτός της Η.Δ. έθεσε υπόψη της Επιτροπής την παρακάτω εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας:

ΘΕΜΑ : Άσκηση ή μη ανακοπής και αιτήσεως αναστολής κατά του αριθμ. 33/2012 α' απογράφου εκτελεστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων και κατά της από 2/10/2012 επιταγής προς εκτέλεση που επιδόθηκε στις 4/10/2012.

Στις 4-10-2012 επιδόθηκε στον Δήμο Τρικκαίων η αριθμ. 33/2010 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, που κοινοποιήθηκε μαζί με αντίγραφο του με αριθμ. 33/2012 α' απόγράφου εκτελεστού με επιταγή προς εκτέλεση της ως άνω απόφασης, του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων .

Επειδή η επιδοθείσα στο Δήμο Τρικκαίων εκτελεστή απόφαση με επιταγή πληρωμής είναι βλαπτική για τον Δήμο Τρικκαίων, γιατί υποχρεώνει τον τελευταίο να καταβάλλει τα κάτωθι χρηματικά ποσά :

1. για επιδικασθέν κεφάλαιο , το ποσό των 18.778,33 ευρώ,
 2. για δεδουλευμένους τόκους μέχρι 28/9/2012, 4.285,15 ευρώ
 3. για δικαστική δαπάνη 400, ευρώ
 4. για λήψη απογράφου, αντίγραφο, σύνταξη παρούσας εντολής και επίδοση 520,00 ευρώ διαφορετικά θα εξαναγκαστεί να πληρώσει οπότε θα προστεθούν και 400 ευρώ για τη σύνταξη εντολής προς εκτέλεση, δηλαδή σύνολο ποσού 23.983,48 ευρώ νομιμότοκα εκτός του κεφαλαίου και των τόκων.
- Καλείται επίσης να καταβάλλει το ποσό των 600,00 ευρώ , το οποίο ανακύπτει στην επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη , σύμφωνα με την αριθμ. 400/2011 τελεσίδικη και αμετάκλητη απόφαση του Εφετείου Λάρισας.

Επειδή το επιδοθέν στον Δήμο αριθμ. 33/2012 α' απόγραφο εκτελεστό του Πρωτοδικείου Τρικάλων μαζί με επιταγή προς εκτέλεση είναι βλαπτική για τον Δήμο να καταβάλλει τα προαναφερόμενα ποσά εντόκως, όπως αναφέρεται στην επιδοθείσα επιταγή.

Επειδή με την προαναφερόμενη επιταγή έρχεται η αναγκαστική εκτέλεση σε βάρος του Δήμου με την οποία επιτάσσεται να καταβληθούν τα αναφερόμενα ποσά

Επειδή με την αριθμ. 458/2011 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αποφασίστηκε η αναβολή του θέματος σχετικά με την άσκηση αναιρέσεως κατά της 400/2011 απόφασης του Εφετείου Λάρισας της εταιρείας με την επωνυμία « ΜΙΧΑΛΙΤΣΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» υπό την προϋπόθεση της προσκόμισης της υπεύθυνης δήλωσης από την οποία προκύπτει ότι παραιτείται των τόκων , υπό τον όρο να καταβληθεί εντός 10 ημερών , την οποία και προσκόμισε αλλά μέχρι και σήμερα δεν έχει καταβληθεί κάποιο ποσό , εισηγούμαστε να αποφασίσετε ύστερα από τα ανωτέρω την άσκηση ή μη ανακοπής και αίτηση αναστολής κατά του αριθμ. 33/2012 απογράφου εκτελεστού με επιταγή προς εκτέλεση του Πρωτοδικείου καθώς και της αρξάμενης σε βάρος του Δήμου αναγκαστικής εκτέλεσης για να προσβληθεί η επιταγή πληρωμής ως προς τα κονδύλια της εφόσον απαιτείται.

Στο σημείο αυτό σας επισημαίνουμε ότι τυχόν ασκηθείσα ανακοπή και αίτηση αναστολής πιθανολογείται ότι θα ευδοκιμήσει μόνο ως προς την νομιμότητα των κονδυλίων εκτός και αν τα κονδύλια αυτά περιοριστούν στα νόμιμα βάσει του Κώδικα Περί Δικηγόρων ποσά, οπότε και δεν θα υφίσταται λόγος ανακοπής και ως εκ τούτου αίτησης αναστολής.

Υστερα από τα ανωτέρω σας γνωρίζουμε ότι σε περίπτωση που αποφασίσετε την άσκηση των παραπάνω ενδίκων μέσων και βοηθημάτων, να δοθεί σχετική εντολή και πληρεξουσιότητα για την άσκηση αυτών.

Σε περίπτωση που αποφασίσετε τη μη άσκηση ανακοπών και αιτήσεων αναστολής επί των ανακοπών προκειμένου να αποφευχθεί η καταβολή επιπλέον εξόδων και τόκων υπερημερίας, να εγκρίνετε την ψήφιση πίστωσης κατόπιν εισηγήσεως της Οικονομικής Υπηρεσίας, προκειμένου να εξοφληθούν τα αναφερόμενα στο διατακτικό των αποφάσεων ποσά, έτσι ώστε να αποφευχθεί το επόμενο στάδιο της αναγκαστικής εκτέλεσης σε βάρος του Οργανισμού που άρχισε με την επίδοση της επιταγής προς εκτέλεση του αριθμ. 33/2012 α' απογράφου εκτελεστού του Πρωτοδικείου Τρικάλων.

Τέλος επισημαίνουμε ότι όσον αφορά στην ανακοπή κατά της επιταγής πρέπει να τηρηθούν οι προθεσμίες των διατάξεων του άρθρου 934 Κπολδ και ως εκ τούτου λόγω ύπαρξης δικαστικής προθεσμίας το θέμα θεωρείται κατεπείγον και να πρέπει να ληφθεί σχετική απόφαση.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής πρότεινε συμβιβασμό με τον ενδιαφερόμενο δημότη.

Αμέσως μετά, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπ' όψη της την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο & τον Αντιπρόεδρο της Επιτροπής να έρθουν σε επαφή με τον ενδιαφερόμενο δημότη προκειμένου να επιτευχθεί συμβιβασμός.

Εάν αυτό αποτύχει θα αποφασιστεί η άσκηση ανακοπής και αίτηση αναστολής κατά του αριθμ. 33/2012 απογράφου εκτελεστού με επιταγή προς εκτέλεση του Πρωτοδικείου καθώς και της αρξάμενης σε βάρος του Δήμου αναγκαστικής εκτέλεσης, για να προσβληθεί η επιταγή πληρωμής ως προς τα κονδύλια της εφόσον απαιτείται.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 432/2012.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές απόσπασμα
Τρίκαλα 23/10/2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**